

Шейх Абд ар-Раззак аль-Бадр (да хранит его Аллах)





ALMIDAD PUBLISHING



Дорогие братья и сестры!

Хадисов о Рамадане, его достоинствах, благородстве и великом положении очень много. Мы остановимся на некоторых из них в предстоящие ночи, чтобы вдохновить наши слабые и несовершенные души. Это поможет нам войти в Рамадан с большим желанием и стремлением. Вы знаете, когда приближается прибыльный сезон, вам рассказывают о его выгодах, и тот, кто говорит с вами, подробно описывает эти выгоды и способы их получения, и у вас есть возможность получить эти выгоды, сможете ли вы остаться в стороне? Или же это вдохновит вас и окажет на вас влияние? Поэтому перед наступлением Рамадана желательно читать о его достоинствах, особенностях и преимуществах, чтобы его значимость возросла в сердце и душе. Тогда человек войдет в Рамадан, осознавая величие этого месяца и его высокое положение. Его состояние в Рамадане станет лучше, его стремление к поклонению усилится, а его способность удерживать себя от грехов возрастет, потому что он войдет в Рамадан, ощущая его великое значение и его высокое положение.

И, как я уже упоминал, мы остановимся с позволения Аллаха на многочисленных хадисах о достоинствах и благословениях Рамадана. Они с дозволения Аллаха станут для нас помощью в правильном использовании времени в этот месяц и извлечении его блага и благословения. Сегодня я хочу напомнить о нескольких моментах, связанных с тем, как мы должны встречать Рамадан. Как мы должны встречать этот великий сезон? Что мы должны делать? Какие действия предпринять?

Первое: войди в этот месяц, осознавая его величие, высокое положение и достоинство. Это — обязательно. Именно к этому смыслу — осознанию значимости месяца — относится то, что наш Пророк говорил, когда приближался Рамадан: «Когда наступает первая ночь Рамадана, происходит то-то и то-то...».

Для чего он сообщал об этом? Чтобы человек входил в Рамадан, осознавая его особенности и преимущества. Тогда его стремление к поклонению Аллаху будет сильнее, и его состояние в этом месяце станет лучше.

Второй момент:

Войди в Рамадан, если Аллах почтил тебя тем,

что ты дожил до него, с радостью за милость Аллаха к тебе:

«Скажи: «Это — милость и милосердие Аллаха». Пусть они возрадуются этому, ибо это лучше того, что они накапливают» [Юнус: 58].

Радуйся милости Всевышнего Аллаха, восхваляй Его, благодари Его за великую милость и огромное благодеяние. Не забывай, когда наступит Рамадан и появится новый месяц, произнести установленную мольбу, которую следует читать каждый месяц:

O Аллах, сделай этот месяц для нас безопасным, наполненным верой, благополучием и Исламом!

Не забывай эту мольбу. Каждый раз, когда мусульманин видит новолуние в начале месяца, он должен произносить эту мольбу. Усердствуй в этом каждый месяц, особенно в Рамадан. Моли Всевышнего Аллаха, чтобы Он сделал этот великий

⁽¹⁾ اللَّهُمَّ أهِلَّهُ عَلَيْنَا بِالأَمْنِ وَالإيمانِ، وَالسَّلَامَةِ وَالإسْلَامِ.

месяц и благословенный сезон для тебя временем безопасности, веры, благополучия и Ислама.

Из этой мольбы, будь то в Рамадан или в другое время, мы извлекаем урок, что месяцы — это хранилища наших деяний. Месяц начинается с новолуния, затем проходит, и наступает следующий. Они являются хранилищами наших деяний. Поэтому мы говорим:

«Сделай его для нас безопасным, наполненным верой, благополучием и Исламом!»

Ведь месяцы созданы Аллахом для безопасности, веры, благополучия и Ислама. Используй их для этого и усердствуй в достижении этого. Поэтому, когда ты произносишь эту мольбу в начале каждого месяца, следуй за мольбой действиями. Усмиряй свою душу, чтобы достичь веры, жить в соответствии с Исламом и повиноваться Всевышнему Аллаху.

Один из способов встретить Рамадан — это покаяние перед Великим Аллахом.

Все мы несовершенны, все мы грешники, и каждый человек ошибается. Лучшие из ошибающихся — те, кто кается. Если каждый из нас посмотрит

на себя, то найдет в себе то, что требует исправления. Я, ты, другой, третий — каждый из нас, если заглянет в свою душу, найдет в ней то, что требует покаяния. Поэтому кайтесь перед Аллахом, кайтесь искренне, от всего сердца, за каждый грех и ошибку, будьте правдивы с Аллахом в своем покаянии. Не оставляй в своей душе греха, о котором ты знаешь, что, совершив его, ослушался Всевышнего Аллаха. Не оставляй его в себе, а будь правдив с Аллахом в покаянии и оставь его.

Пусть месяц Рамадан станет освобождением твоей души от грехов, которые привязывают тебя к Огню и гневу Великого Аллаха. Войди в этот месяц кающимся, просящим прощения, обращающимся к Аллаху, надеющимся на Его прощение и освобождение от Огня.

Рамадан проходит быстро, Пречист Аллах! Он начинается быстро и заканчивается быстро, его время пролетает мгновенно. Поэтому используй каждое мгновение этого месяца для поиска прощения и освобождения от Огня. Будь искренним с Аллахом, кающимся и обращающимся к Нему.

Если Рамадан — это месяц Корана, то, что ты приготовил для себя из Корана? Обрати на это

особое внимание! Что ты приготовил для себя из Корана? Рамадан — это месяц, в котором был ниспослан Коран, и Джибриль приходил к нашему Пророку за В Рамадан, чтобы изучать с ним Коран.

Что ты приготовил для себя в изучении Корана, его чтении и размышлении над ним? Поэтому, когда наступает Рамадан, осознай ту великую связь, которая существует между Рамаданом и Кораном. Некоторые из праведных предшественников, когда наступал Рамадан, полностью посвящали себя Корану. Они говорили: «Это время для кормления людей и чтения Корана».

Отношение праведных предшественников к Корану было удивительным, и тот, кто читает их биографии, знает это. Поэтому составь для себя программу с Кораном в Рамадане, и пусть ничто не отвлекает тебя от нее. Придерживайся этой программы, полагаясь на помощь Аллаха. Например, скажи себе: «Я завершу Коран за неделю» или «Я завершу его за десять дней» — в зависимости от твоего времени. Самое главное, строго соблюдай программу, которую ты составишь для себя, и будь серьезен в своем обязательстве.

Когда ты читаешь Коран, не ограничивайся

лишь его чтением. Стремись к размышлению, осмыслению и следованию руководству Корана:

«Это — благословенное Писание, которое Мы ниспослали тебе, дабы они размышляли над его аятами и дабы обладающие разумом помянули назидание» [Сад: 29].

Будь среди тех, кто размышляет, помнит и понимает наставления Корана и его великие указания. Ведь этот Коран ведет к тому, что является самым правильным. Когда наступает Рамадан, заботься о своем посте, оберегай его и очищай от всего, что ему не подобает. Помни хадисы, которые говорят о важности сохранения поста и его очищения от всего недостойного. Ведь может быть так, что постящийся не получит от своего поста ничего, кроме голода и жажды. Он воздерживается от еды, питья и всего, что нарушает пост, от рассвета до заката, но его удел — лишь голод и жажда.

«Тот, кто не оставляет ложные речи и поступки, то Аллах не нуждается в том, чтобы он оставлял свою еду и питье» (аль-Бухари).

Поэтому человек должен оберегать свой пост

от всего, что может уменьшить его награду. Одним из способов сохранения поста является то, что упомянуто в хадисе:

«Если кто-то оскорбляет тебя, скажи: «Я пощусь» (аль-Бухари и Муслим).

Более того, стремись к совершенствованию поста, чтобы увеличить свою награду. Ведь постящиеся не равны в своей награде, они различаются. Однажды Пророка спросили:

«Кто из постящихся получает наибольшую награду?».

Он 🕮 ответил:

«Тот, кто чаще поминает Аллаха» (Ахмад).

Это указывает на то, что награда постящихся различается в зависимости от того, как часто они поминают Всевышнего Аллаха. Почему? Потому что пост, молитва, хадж и все виды поклонения были установлены для того, чтобы поминать Аллаха.

Разве равны в награде тот, кто поминает Всевышнего Аллаха, и тот, кто забывает о Нем? Разве их награда одинакова? Нет, клянусь Аллахом, между ними огромная разница. Наибольшую награду

за пост получает тот, кто чаще поминает Всевышнего Аллаха. Как сказал Ибн аль-Каййим:

«Наибольшую награду за любое поклонение получает тот, кто чаще поминает Всевышнего Аллаха в нем».

Поэтому в дневное время Рамадана старайся чаще поминать Аллаха, читать Коран, произносить тасбих (субханаЛлах), тахлиль (ля иляха илляЛлах), тахмид (альхамдулиЛлях) и такбир (Аллаху акбар). Читай книги, посещай собрания знаний, сиди на них и участвуй в том, что говорится о благе. Ведь собрания знаний — это собрания поминания Великого Аллаха.

Пророк 🌉 сказал:

«Если вы проходите мимо садов Рая, то зайдите в них».

Его спросили:

«Что такое сады Рая?»

Он 🌉 ответил:

«*Кружки поминания Аллаха*», то есть: собрания знаний.

На этих собраниях разъясняются дозволенное и запретное, изучаются аяты Аллаха и их значения,

хадисы Пророка и их смыслы. Люди изучают религию и учатся благому. Все это — часть поминания Всевышнего и Всеблагого Аллаха.

Пусть в Рамадан человек старается максимально отдалиться от всего, что связано со злом, путей к нему и его дверей. Пусть он закроет эти пути, ведь душа слаба. Если он откроет для себя хотя бы одну из этих дверей, то, клянусь Аллахом, в наше время их стало очень много из-за устройств, которые люди держат в своих домах и в руках.

Поэтому пусть он постарается закрыть эти пути. Если он не закроет их в Рамадан, когда его блага и благословения так велики, то когда же он закроет их? Если он не удержит себя от этого в Рамадан, то когда же он сможет удержаться?

Рамадан — драгоценная возможность для верующего освободиться от грехов. По этому поводу я советую себе и своим братьям прочитать двадцать советов, которые упомянул Ибн аль-Каййим, помогающих рабу освободиться от грехов. Я считаю, что приближение Рамадана это прекрасный повод уделить внимание их чтению. Они были опубликованы с моими комментариями и сейчас распространяются в отделе подарков в Мечети

Пророка 🌉.

Я советую себе и своим братьям прочитать эти советы, которые помогают освободиться от грехов. Читайте их и рассказывайте о них другим, распространяйте это благо. Клянусь Аллахом, я советую вам: извлеките пользу из них сами и поделитесь ими с другими. Если вы умеете пользоваться современными средствами, распространяйте эти советы среди людей. Если вы знаете другие языки, переведите их на ваш язык и помогите мусульманам и своим братьям освободиться от грехов.

Клянусь Аллахом, а затем еще раз клянусь Аллахом, многие люди погублены грехами, они измучены, устали и истощены ими. Они хотят освободиться от них, но им не показали, не направили и не указали на то, что может помочь им в этом. Однако Ибн аль-Каййим (да смилуется над ним Аллах) написал двадцать удивительных советов, которые действительно помогают человеку освободиться от грехов. Если человек прочитает их внимательно и глубоко задумается над ними, он найдет в них то, что действительно поможет ему освободиться от грехов.

Я прошу Великого Аллаха Его прекрасными именами и возвышенными качествами, чтобы Он позволил всем нам дожить до Рамадана.

О Аллах, позволь нам дожить до Рамадана! О Аллах, позволь нам дожить до Рамадана и помоги нам поминать Тебя, благодарить Тебя и поклоняться Тебе наилучшим образом, о Милостивый!

О Аллах, помоги нам воспользоваться благами и благословениями Рамадана и защити нас от упущений, потерь и лишений, о Господь миров!

О Аллах, мы просим у Тебя Рая и всего, что приближает к нему из слов и дел, и мы ищем у Тебя защиты от Огня и всего, что приближает к нему из слов и дел.

О Аллах, мы просим у Тебя освобождения от Огня! О Аллах, мы просим у Тебя освобождения от Огня! О Аллах, мы просим у Тебя освобождения от Огня!

О Аллах, мы просим у Тебя помощи в искреннем покаянии, просим освобождения от грехов и достижения Твоего довольства, о Господь миров!

Исправь все наши дела и не оставляй нас на самих себя даже на мгновение ока, о Живой, о Вечный, о Обладатель величия и славы!



Nepelsog kmir yrensix sogesi xaguca

AlMidadPublishing@gmail.com



